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Дорогие земляки!
Информируем Вас о том, что с 25 сентября по 24 октября 2024 года Управлением экономического развития и инвестиций Администрации Омского муниципального района Омской области (далее – Управление) осуществляется прием заявлений на предоставление грантов в форме субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства Омского муниципального района Омской области (далее – заявление, грант).
Размер гранта составляет не более 500 ООО (пятьсот тысяч) рублей с условием наличия у заявителя собственных денежных средств в размере не менее 10 процентов от суммы испрашиваемого гранта.
Порядок предоставления грантов, утвержденный постановлением Администрации Омского муниципального района Омской области от 27.08.2024 № П-24/ОМС-255, объявление о проведении конкурсного отбора на предоставление гранта размещены на официальных сайтах Омского муниципального района Омской области: «Омскилрайон.рф» и предпринимательомскогорайона.рф.
 Подробную информацию по вопросам предоставления гранта можно получить по телефону: 8(3812) 39-16-75 (Русанова Анжелика Юрьевна – главный специалист). 
 
