ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту постановления Администрации Чернолучинского городского поселения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка
Администрация Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области извещает о проведении публичных слушаний по проекту постановления Администрации Чернолучинского городского поселения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (далее Проект).   
  

Проект постановления Администрации Чернолучинского городского поселения предусматривает предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка участков с кадастровым номером 55:20:240101:3988, расположенного в д.п. Чернолучинский Омского района Омской области – «Религиозное использование» (код 3.7)
Участниками публичных слушаний по Проекту  являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, в отношении которого подготовлен данный Проект, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный Проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный Проект.

Указанные лица признаются участниками публичных слушаний после прохождения процедуры идентификации.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Публичные слушания проводятся с 19.06.2025 по 01.07.2025.

Экспозиция Проекта откроется 19.06.2025 в холле 1-го этажа здания Администрации Чернолучинского городского поселения по адресу: 644518, Омская область, Омский район, д.п. Чернолучинский, ул. Пионерская, 16 и будет проводиться по 01.07.2025 включительно (за исключением праздничных и выходных дней).

          

Экспозицию возможно будет посетить с понедельника по пятницу с 09.00 до 16.00.    

Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта с 19.06.2025 по 01.07.2025 включительно:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 

- в письменной форме в адрес Администрации Чернолучинского городского поселения по адресу: 644518, Омская область, Омский район, д.п. Чернолучинский, ул. Пионерская, 16;

- в форме электронного документа на адрес электронной почты Администрации Чернолучинского городского поселения: chernoluch_admin@mail.ru;

- посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проекта.

Собрание участников публичных слушаний состоится 01.07.2025 в 11:00 в зале заседаний Администрации Чернолучинского городского поселения по адресу: 644518, Омская область, Омский район, д.п. Чернолучинский, ул. Пионерская, 16.

