План формирования и предоставления прав на земельные участки в целях жилищного строительства

Администрация Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области информирует о планах формирования и предоставления прав на земельные участки в целях жилищного строительства, развития застроенных территорий.
С учетом существующей застройки муниципального образования Чернолучинского городского поселения, готовых инфраструктурно оборудованных земельных участков для жилищного строительства не имеется.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время определены две свободные территории, которые зарезервированы для предоставления земельных участков для жилищного строительства:
- неразграниченный земельный участок расположен по направлению на восток от земельного участка с кадастровым номером 55:20:240201:2845 примерной площадью 35  тыс. кв.м., прогнозируемое количество земельных участков - 25;
- неразграниченный земельный участок расположен по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 55:20:240101:3850 примерной площадью 10  тыс. кв.м., прогнозируемое количество земельных участков – 10.
Принимая во внимание, что данные территории расположены в отдалении от развитой коммунальной и дорожной инфраструктуры, обеспечение вновь образованных земельных участков такой инфраструктурой требует значительных финансовых затрат. В связи с отсутствием источников их финансирования, данные мероприятия в местном бюджете на 2020-2022 год не запланированы.
Предоставление земельных участков под индивидуальное жилищное строительство будет осуществляться путем проведения аукциона на право приобретения в собственность и на право аренды земельных участков.
