
Итоги работы Управления Росреестра по Омской области
в 1 полугодии 2017 года

27 июля состоялось расширенное заседание коллегии Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области, на котором подведены итоги деятельности Управления за первое полугодие 2017 года. 
Основной целью в решении поставленных перед Управлением задач в отчетном периоде являлась наработка новой правоприменительной практики в связи с вступлением в действие положений Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», а также активизация работы по повышению качества и доступности государственных услуг, упрощению процесса получения государственных услуг, созданию единой системы государственной регистрации прав и кадастрового учета, повышению уровня взаимодействия с региональными органами государственной власти и местного самоуправления в процессе предоставления государственных услуг Росреестра, совершенствованию межведомственного взаимодействия в электронном виде посредством портала государственных услуг Росреестра и системы межведомственного электронного взаимодействия, увеличению доли предоставления государственных услуг в электронном виде, повышению эффективности исполнения возложенных полномочий по осуществлению контрольно- надзорных функций, государственной кадастровой оценки недвижимости, совершенствованию форм и методов работы, направленных на профилактику коррупционных проявлений среди государственных гражданских служащих Управления.
По результатам анализа основных статистических показателей деятельности Управления в сфере государственной регистрации прав отмечается незначительное уменьшение (в сравнении с первым полугодием 2016 года) количества зарегистрированных прав, обременений (ограничений) прав и сделок – на 1 процент. Всего зарегистрировано 141793 права, обременения (ограничения) прав и сделок (за первое полугодие  2016 года – 143731). На государственный кадастровый учет поступило 17810 заявлений, что на 14 процентов больше показателя аналогичного периода 2016 года (15557). Выдано 407015 сведений из ЕГРН, что на 139 процентов больше, чем в первом полугодии 2016 года (170166).
Итоги контрольно-надзорной деятельности Управления свидетельствуют как о росте, так и снижении некоторых показателей. Одной из основных причин колебания динамики показателей являются изменения законодательства, регламентирующего данную сферу деятельности Управления.
Проведено 1430 проверок соблюдения требований земельного законодательства, что на 14,5 процента меньше показателя первого полугодия 2016 года (1673). По результатам рассмотрения обращений и проведенных проверок выявлено нарушений земельного законодательства на 8 процентов меньше, чем в аналогичном периоде 2016 года (2017 г. – 803, 2016 г. –872). Количество выявленных нарушений законодательства о банкротстве арбитражными управляющими не изменилось (2017 г. – 46, 2016 г. – 46). Суммы наложенных штрафов по делам 
об административных правонарушениях в сфере земельных отношений превышают показатель первого полугодия 2016 года на 96  процентов (2017 г. – 17 892 740 рублей, 2016 г. – 9 128 000 рублей), в отношении арбитражных управляющих показатель на 20 процентов уменьшился (2017 г. – 546 000 рублей, 2016 г.  – 673 000 рублей).
Как было отмечено на коллегии, во втором полугодии Управлению предстоит продолжить реализацию задач, поставленных Росреестру Президентом и Правительством Российской Федерации, в том числе  выполнение мероприятий, предусмотренных «дорожными картами» по внедрению в Омской области целевых моделей по регистрации прав и кадастровому учету, и Федеральной целевой программой «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 – 2019 годы), направленных на обеспечение качества, доступности, прозрачности, оперативности предоставления государственных услуг Росреестра.
Коллегия заслушала докладчиков по темам повестки, состоялось обсуждение докладов. В работе заседания приняли участие первый заместитель министра имущественных отношений Омской области            И.Г. Штейнборм,  заместитель министра труда и социального развития Омской области Е.В. Шипилова и другие приглашенные лица.

