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16.10.2023  № Р-23/ЧРНОМС-140

Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

  В соответствии с пунктом 6 статьи 8 Положения о бюджетном процессе в Чернолучинском городском поселении Омского муниципального Омской области, утвержденным решением Совета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального Омской области от 30.08.2013 № 24, руководствуясь Указом Губернатора Омской области от 16.08.2023  № 200  «Об основных направлениях бюджетной и налоговой  политики Омской области на 2024 год и на плановый период  2025 и 2026 годов»,  в целях составления проекта бюджета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, формирования межбюджетных отношений с Омским муниципальным районом Омской области:

        1. Определить основные направления бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, согласно приложению  к настоящему распоряжению;
 2. Администрации Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области при составлении проекта решения Совета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области  «О бюджете Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» руководствоваться основными направлениями бюджетной и налоговой  политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
3. Администрации Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области осуществлять формирование объемов бюджетных ассигнований местного бюджета на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на   2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов с учетом сновных направлений бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
4. Заместителю главы городского поселения С.Н. Ревякину довести до сведения должностных лиц Администрации Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области настоящее распоряжение.
5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Заместитель главы городского поселения                                      С.Н. Ревякин



































Приложение 
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Основные направления 
бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

I Основные положения

1. Основные направления бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области (далее – Чернолучинское городское поселение) на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов обеспечивают преемственность целей бюджетной налоговой политики, определенных в предшествуемом периоде, и разработаны в целях определения условий, используемых при составлении проекта бюджета Чернолучинского городского поселения (далее - местного бюджета) на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета.
Основные направления бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
- разработаны в целях определения условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета, обеспечивающих устойчивость и сбалансированность местного бюджета;
- подготовлены на основе бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства Российской Федерации и Омской области о налогах и сборах, с учетом обеспечения реализации мероприятий, направленных на достижение целей, целевых показателей и решение задач в  соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской федерации на период до 2024 года», от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»;
- исходя из задач и приоритетов социально-экономического развития Чернолучинского городского поселения и постановлением Правительства Омской области от 23 декабря 2019 года № 447-п «О  заключении соглашений, которыми предусматриваются меры по социально-экономическому развитию и  оздоровлению муниципальных финансов Чернолучинского городского поселения Омской области»;

- направлены на обеспечение преемственности бюджетной и налоговой политики Чернолучинского городского поселения с учетом необходимости достижения целей муниципальных программ Чернолучинского городского поселения и обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Чернолучинском  городском поселении  при рациональном и эффективном использовании бюджетных средств;

- в целях повышения стабильности ведения экономической деятельности на территории Чернолучинского городского поселения и роста налогового потенциала городского поселения.

II Основные направления бюджетной политики Чернолучинского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
[bookmark: _Hlk148536010]2. Основными направлениями бюджетной политики Чернолучинского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:
повышение эффективности и результативности расходования бюджетных средств путем осуществления следующих мероприятий:
- концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях расходования бюджетных средств;
- неустановления расходных обязательств, не связанных с решением вопросов местного значения, отнесенных 131-ФЗ  к полномочиям органов местного самоуправления;
- увеличение доли муниципальных услуг, доступных в электронном виде; 
- обеспечения соблюдения норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления Омской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления Омской области на 2024 год;
- недопущения принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных источниками финансирования;
- реализация мероприятий, направленных на развитие в Чернолучинском городском поселении  инициативного бюджетирования в целях вовлечения граждан в бюджетный процесс;
- реализация мероприятий, включающих развитие коммунальной, инженерной и социальной инфраструктуры и направленных на повышение качества жизни населения, проживающего в поселении, в том числе по комплексному развитию территорий городского поселения;
- устойчивое развитие современного дорожного хозяйства в целях обеспечения эффективности функционирования дорожной инфраструктуры, повышения качественных характеристик сети автомобильных дорог и безопасности дорожного движения;
- привлечение средств федерального и областного  бюджетов на софинансирование расходных обязательств Чернолучинского городского поселения;
- осуществление внутреннего муниципального контроля  за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- совершенствование механизмов внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
III Основные направления налоговой политики Чернолучинского городского поселения 
3. Основными направлениями налоговой политики Чернолучинского городского поселения  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:

- расширение налогооблагаемой базы, в том числе формируемой малым бизнесом и индивидуальными предпринимателями, за счет стимулирования экономического развития организаций;
- обеспечение стабильных налоговых условий для ведения предпринимательской деятельности;
- укрепление доходной базы местного бюджета с учетом изменения параметров налоговой системы;
- проведение оценки эффективности предоставленных региональных налоговых льгот (пониженных налоговых ставок) и принятие мер по отмене неэффективных (неиспользуемых) налоговых преференций;
 
     - поддержка инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Чернолучинского городского поселения, улучшение инвестиционного климата и стимулирование экономической активности в Чернолучинском городском поселении.
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