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Председателям Советов сельских (городского) поселений Омского муниципального района Омской области 
В соответствии с ч. 4 ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Уставов сельских (городского) поселений Омского муниципального района Омской области, в порядке нормотворческой инициативы, предлагаю рассмотреть проект Решения Совета сельского (городского) поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в решение Совета сельского (городского) поселения Омского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актах Совета сельского (городского) поселения Омского муниципального района и их проектов», о принятых мерах сообщить в срок до 15.09.2016 в прокуратуру района. 

Приложение: проект Решения на 2 л.

Прокурор района

советник юстиции






   Д.А. Литвиненко
Н.Ю. Данилова, тел. 8 (3812) 32-44-29

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района «О внесении изменений в Решение Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района «Об утверждения Положения «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Совета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района и их проектов».
Указанный проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ).

Согласно  п. 2 ст. 1 Федерального закона № 172-ФЗ коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.

На основании пп. 3 п. 1, п. 4 ст. 3 Федерального Закона № 172-ФЗ антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) проводится, в том числе органами местного самоуправления, их должностными лицами - в соответствии с указанным Федеральным законом, в порядке, установленном нормативными правовыми актами соответствующих федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, и согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.

Органы местного самоуправления, их должностные лица проводят антикоррупционную экспертизу принятых ими нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) при проведении их правовой экспертизы и мониторинге их применения.

Постановлением правительства Российской Федерации от 18.07.2015 № 732 Методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов дополнена коррупциогенным фактором - пп. «И» нормативные коллизии - противоречия, в том числе внутренние, между нормами, создающие для государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае.

Принятие Советом настоящего решения будет соответствовать изменениям действующего законодательства.

Принятие решения не требует дополнительных расходов из средств бюджета.

  ОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
Совет депутатов Чернолучинского городского поселения
	


РЕШЕНИЕ 
15.08.2016  № 26
О внесении изменений в Решение Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района №17 от 16.07.2013г. «Об утверждении Положения  «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов Чернолучинского городского  поселения и проектов нормативных правовых актов» 
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», руководствуясь Уставом Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района, Совет депутатов 
РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Черноучинского городского поселения №17 от 14.06.2013г. «Об утверждении Положения  «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов Чернолучинского городского  поселения и проектов нормативных правовых актов» следующие изменения:

1) пункт 1.2 дополнить после слов «муниципального нормативного правового акта»  подпунктом   следующего содержания: «- нормативные коллизии - противоречия, в том числе внутренние, между нормами, создающие для органов местного самоуправления (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае.»;

2) пункт 3.1 исключить заменив его словами следующего содержания:

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Совета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района проводится при мониторинге их применения (далее – Мониторинг).

Задачами Мониторинга являются своевременное выявление в нормативных правовых актах коррупциогенных факторов; устранение выявленных коррупциогенных факторов.

Мониторинг применения нормативных правовых актов Совета Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района проводится лицами, уполномоченными на проведение антикоррупционной экспертизы.

2. Настоящее Решение подлежит опубликованию (обнародованию), размещению в сети Интернет и вступает в силу с момента опубликования (обнародования).                                                                                                                                    3. Контроль за исполнением настощего Решения возложить на комиссию  по вопросам  местного самоуправления, законности и правопорядка (председатель З.Н. Бородина).
Глава городского  поселения



                                 Н.В.Юркив
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