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Председателям Советов сельских (городского) поселений Омского муниципального района Омской области 
В соответствии с ч. 4 ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Уставов сельских (городского) поселений Омского муниципального района Омской области, в порядке нормотворческой инициативы, предлагаю рассмотреть проект Решения Совета сельского (городского) поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в решение Совета сельского (городского) поселения Омского муниципального района «Об управлении муниципальной собственности сельского (городского) поселения Омского муниципального района», о принятых мерах сообщить в срок до 15.09.2016 в прокуратуру района. 

Приложение: проект Решения на 1 л.

Прокурор района

советник юстиции






   Д.А. Литвиненко
Н.Ю. Данилова, тел. 8 (3812) 32-44-29

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района «О внесении изменений в Решение Совета № 26 от 30.08.2013г.Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района «Об управлении муниципальной собственностью Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района»
В соответствии с Уставом Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района Омской области, в компетенцию Совета  городского  поселения Омского муниципального район входит определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности  городского поселения Омского муниципального района Омской области.
Аналогичные полномочия закреплены Решением Совета Чернолучинского городского    поселения Омского муниципального района Омской области №26 от 30.08.2013г. «Об управлении муниципальной собственностью   Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района».
Согласно пункту 14 статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основным направлением деятельности по повышению эффективности противодействия коррупции является, в том числе, совершенствование порядка использования государственного и муниципального имущества, государственных и муниципальных ресурсов (в том числе, при предоставлении государственной и муниципальной помощи), а также порядка передачи прав на использование такого имущества и его отчуждения.
С учетом изложенного, в целях эффективного управления муниципальной собственностью предлагается внести изменения в Решение Совета Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района Омской области №26 от 30.08.2013г. «Об управлении муниципальной собственностью Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района Омской области» посредством ограничения полномочий муниципальных предприятий по отчуждению по договорам купли-продажи муниципального имущества, без соблюдения конкурентных процедур.

Принятие Советом настоящего решения будет соответствовать изменениям действующего законодательства.

Принятие решения не требует дополнительных расходов из средств бюджета.

  ОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Совет депутатов Чернолучинского городского поселения

	


РЕШЕНИЕ 
15.08.2016  № 27
О внесении изменений в Решение Совета депутатов Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района  Омской области  от 30.08.2013г. №26 «Об управлении муниципальной собственностью  Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района Омской области».
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Уставом Чернолучинского городского  поселения Омского муниципального района,Совет депутатов
РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Чернолучинского городского поселения №;26 от 30.08.2013г. «Об управлении муниципальной собственностью  Чернолучинского городского поселения Омского муниципального района                                  Омской области».следующие изменения: 
  часть 28 статьи  дополнить абзацем 4 следующего содержания:

«Заключение договоров, предусматривающих переход права собственности в отношении муниципального недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (за исключением имущества, передаваемого по договорам мены, дарения), осуществляется только по результатам проведения торгов на право заключения этих договоров».

2. Настоящее Решение подлежит опубликованию (обнародованию), размещению в сети Интернет и вступает в силу с момента опубликования (обнародования).

3. Контроль за исполнением Решения возложить накомиссию по вопросам муниципальной собственности финансам и экономике (председатель В.М. Алексеенко)
Глава  городского  поселения



                                 Н.В.Юркив
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